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Moravskoslezský kraj dá obcím peníze na přípravu projektových dokumentací. Výrazně tak
zvýší jejich šanci získat prostředky z národních nebo evropských dotačních programů. Na
přípravu obecních projektů půjde z krajské pokladny 18,75 milionu korun.

„Mnohé obce mají zajímavé plány, pro své občany chtějí stavět bydlení, rekonstruovat školy,
zkvalitňovat dopravu, revitalizací brownfieldů zvýšit atraktivitu obce nejen pro místní lidi, ale třeba i
pro podnikatele nebo výletníky. Brzdou takových vizí mohou být omezené obecní rozpočty, proto
chceme pomoci. Nabízíme peníze na přípravu projektových dokumentací, které obce potřebují
předložit při žádostech o státní nebo evropské dotace,“ uvedla náměstkyně hejtmana
Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj Šárka Šimoňáková a upřesnila, že obec může na
přípravu projektu získat 100 až 400 tisíc korun, kraj má letos na tuto podporu ve svém rozpočtu
připraveno 18,75 milionu korun. Krajský úřad bude žádosti obcí přijímat od 8. dubna 2024.

Další program na podporu čerpání evropských zdrojů bude brzy následovat. V rámci Operačního
programu Spravedlivá transformace bude vyhlášena další výzva na podporu přípravy projektových
dokumentací, které budou moci využít kromě malých obcí také větší města, včetně statutárních měst.
Tato výzva bude cílena pouze na Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj. „Tímto programem se
nám do regionu podaří získat mnohem větší peníze z fondů EU. V letošní výzvě by měla být alokace
programu 100 milionů korun, které budou určené pro přípravu projektových dokumentací v
oblastech komunitní energetiky, úspor energií, obnovitelné zdroje energie, čisté mobility nebo
cirkulární ekonomiky. Budou možné taky přípravy revitalizace brownfieldů a veřejných budov nebo
sociální a vzdělávací infrastruktury. Poté mohou obce a města předkládat své projekty v rámci výzev
operačních programů Evropské unie,“ vysvětlila náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková s tím, že
cílem vedení kraje je kontinuálně přispívat k regionálnímu rozvoji a celkovému zvyšování životní
úrovně v kraji.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-kraj-pomuze-obcim-nastartovat-rozvojo
ve-projekty-17968
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